ПРОТОКОЛ

ведения публичных слушаний в Парижскокоммунском  сельском  поселении  Верхнехавского муниципального района Воронежской области 

                                                                  Дата проведения: 25.03.2020 г. 

                                                                  Место проведения: СДК с.                      

                     Парижская  Коммуна                                                                  
        Председательствует на публичных слушаниях Савченко  Сергей  Михайлович  – глава  администрации Парижскокоммунского  сельского  поселения  Верхнехавского муниципального района.

Присутствуют: 21 человек (список прилагается).
Повестка дня:

1 . О внесения изменений в Генеральный план Парижскокоммунского сельского поселения  Верхнехавского муниципального  района                                                                                            Воронежской области
СЛУШАЛИ: Савченко  Сергея  Михайловича – главу  администрации Парижскокоммунского  сельского  поселения  Верхнехавского муниципального района  по вопросу «О внесения изменений в Генеральный план Парижскокоммунского сельского поселения  Верхнехавского муниципального  района                                                                                            Воронежской области». Докладчик отметил, что работа по внесению  изменений  в генеральный план шла больше шести  месяцев.
В соответствии с градостроительным законодательством Проект генерального плана Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области является документом территориального планирования муниципального образования. Генеральным планом определено, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов, назначение территорий Парижскокоммунского сельского поселения в целях обеспечения их устойчивого развития, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, Воронежской области, муниципальных образований.

Проект генерального плана разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Воронежской области, Верхнехавского муниципального района, уставом Парижскокоммунского сельского поселения.

Внесение изменений в Генеральный план Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области выполнено БУВО «Нормативно-проектный центр» на основании постановления администрации Парижскокоммунского сельского поселения № 173 от 09.10.2019.
При осуществлении территориального планирования Парижскокоммунского сельского поселения учтены интересы Российской Федерации, Воронежской области и Верхнехавского муниципального района по реализации полномочий органов государственной власти, а также необходимость создания благоприятных условий для реализации на территории Парижскокоммунского сельского поселения приоритетных национальных проектов «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», «Развитие агропромышленного комплекса», «Образование», «Здоровье» федеральных и областных целевых программ.

Цели, задачи и мероприятия Проекта генерального плана разработаны на основе Стратегии социально-экономического развития Воронежской области, областных целевых программ, Программы социально-экономического развития Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Проект генерального плана Парижскокоммунского сельского поселения содержит:

- положения о территориальном планировании;

- карты (схемы) территориального планирования Парижскокоммунского сельского поселения.

На картах (схемах), содержащихся в Проекте генерального плана Парижскокоммунского сельского поселения, отображаются:

- установленные законами Воронежской области на момент утверждения Проекта генерального плана границы сельского поселения, существующие и планируемые границы населенных пунктов, входящих в состав сельского поселения; 

- границы земель сельскохозяйственного назначения, границы земель  специального назначения, границы земель особо охраняемых природных территорий федерального и регионального значения;

- местоположение объектов культурного наследия, расположенных на территории сельского поселения;

- границы земельных участков, которые предоставлены для размещения объектов капитального строительства местного значения, либо на которых размещены объекты капитального строительства, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, а также границы зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения.

На Карте существующего состояния и комплексной оценки территории Парижскокоммунского сельского поселения также отображаются: 

- границы зон с особыми условиями использования территорий; 

- охранные, санитарно-защитные зоны; 

- зоны охраняемых объектов;

- иные зоны с особыми условиями использования территорий.

Зоны планируемого размещения объектов муниципального значения, в том числе энергетических систем, информатики и связи, линейных объектов, обеспечивающих жизнедеятельность муниципального образования; границы зон инженерной инфраструктуры; существующие и планируемые границы земель промышленности, энергетики, связи показаны на следующих картах: Карта электроснабжения и слаботочных сетей связи, Карта газоснабжения, Карта водоснабжения и водоотведения.

На Карте генерального плана (с отображением функциональных зон и транспортной инфраструктуры), устанавливаются зоны инженерной и транспортной инфраструктуры, а также зоны планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения, строительство которых необходимо для осуществления полномочий местного самоуправления, определенных федеральными законами и законами Воронежской области, границы функциональных зон с отображением параметров планируемого развития таких зон.

Границы территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и воздействия их последствий, отображены на картах в составе специального раздела «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны, мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций», содержащего информацию, отнесенную к категории сведений ограниченного доступа.

Отображение на картах (схемах) существующих и планируемых территорий и объектов капитального строительства федерального, регионального и муниципального (районного) значения выполнено в целях обеспечения информационной целостности и не относится к мероприятиям территориального планирования Парижскокоммунского сельского поселения.

Планируемое размещения объектов капитального строительства местного значения, предусмотренное генеральным планом, может уточняться в документации по планировке территории.

Для решения спорных вопросов, возникающих при реализации мероприятий территориального планирования сельского поселения, следует руководствоваться материалами по обоснованию Проекта генерального плана  Парижскокоммунского сельского поселения, подготовленными в текстовой форме и в виде карт (схем), которые включают:

1. анализ состояния соответствующей территории сельского поселения, проблем и направлений ее комплексного развития;

2. обоснование вариантов решения задач территориального планирования;

3. перечень мероприятий по территориальному планированию;

4. обоснование предложений по территориальному планированию, этапы их реализации;

5. перечень основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

На картах (схемах) в составе материалов по обоснованию Проектов генеральных планов отображаются:

1. информация о состоянии соответствующей территории, возможных направлениях ее развития и об ограничениях ее использования:

Территориальное планирование Парижскокоммунского сельского поселения осуществляется в целях:

- создания благоприятной среды жизнедеятельности населения и обеспечения устойчивого развития территории сельского поселения (обеспечения при осуществлении градостроительной деятельности безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, ограничения негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и обеспечения охраны и рационального использования природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений);

- развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур  Парижскокоммунского сельского поселения;

- обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, Воронежской области, Верхнехавского муниципального района, Парижскокоммунского сельского поселения.

Задачами территориального планирования Парижскокоммунского сельского поселения являются:

- создание условий для устойчивого развития территории Парижскокоммунского сельского поселения, сохранения окружающей природной среды и объектов культурного наследия (памятников истории и культуры);

- определение назначения территорий Парижскокоммунского сельского поселения исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов;

- обеспечение реализации полномочий органов местного самоуправления Парижскокоммунского сельского поселения;

- реализация программ социально-экономического развития Воронежской области и Верхнехавского муниципального района посредством территориальной привязки планируемых мероприятий;

- создание условий для реализации пространственных интересов Российской Федерации, Воронежской области, муниципальных образований и их населения с учетом требований безопасности жизнедеятельности, экологического и санитарного благополучия;

- создание условий для повышения инвестиционной привлекательности территории Парижскокоммунского сельского поселения;

- мониторинг, актуализация и комплексный анализ градостроительного, пространственного и социально-экономического развития территории;

- стимулирование жилищного и коммунального строительства, деловой активности и производства, торговли, туризма и отдыха;

- обеспечение реализации мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры;

- обеспечение реализации мероприятий по повышению надежности и развитию всех видов инженерной инфраструктуры;

- обеспечение реализации мероприятий по развитию социальной инфраструктуры;

- обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, находящихся на территории сельского поселения.

При осуществлении территориального планирования Парижскокоммунского сельского поселения в числе прочих учтены следующие объекты федерального, регионального и районного значения:

- существующая автотранспортная инфраструктура, межмуниципальные автодороги вне границ населенных пунктов;

- трубопроводы газоснабжения высокого и среднего давления на территории сельского поселения вне границ населенных пунктов; 

- воздушные и подземные электрические сети и линии связи;

- объекты культурного наследия регионального значения (в соответствии с Федеральным законом «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ» (ст. 30, 31) предусмотрена норма, что земельные участки, подлежащие хозяйственному освоению, являются объектами историко-культурной экспертизы, которая проводится до начала землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ, осуществление которых может оказывать прямое или косвенное  воздействие на объект культурного наследия, и (или) до утверждения градостроительных регламентов);

· здания культурно-бытового обслуживания в с. Парижская Коммуна.

  Председательствующий предложил утвердить данный вопрос  «О внесения изменений в Генеральный план Парижскокоммунского сельского поселения  Верхнехавского муниципального  района                                                                                            Воронежской области»  и вынести его на рассмотрение очередной сессии Совета народных депутатов.

                                             Голосовали: за – 21
                                                                   против – нет

                                                                   воздержавшихся – нет.      

                                                        Принято (единогласно).

Председательствующий слушаний                                              С.М.Савченко
Секретарь                                                                                        Р.Н.Санина 
